

ΟΥΤΕ ΣΤΟ ΝΕΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΟΥΤΕ ΠΟΥΘΕΝΑ, ΜΠΛΟΚΟ ΣΤΟΥΣ ΦΑΣΙΣΤΕΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΓΕΙΤΟΝΙΑ!

Την Τετάρτη 1 Νοεμβρίου 2023 στις 18:00 νεοναζιστικές και φασιστικές οργανώσεις καλούν σε πανευρωπαϊκή συγκέντρωση στο Νέο Ηράκλειο, με αφορμή την επέτειο της δολοφονίας των 2 νεοναζι της Χρυσής Αυγής το 2013. Οι απαγορεύσεις της κυβέρνησης για τις συγκεντρώσεις, τόσο των φασιστών αλλά και των αντιφασιστών, δεν πρέπει να ρίξουν στάχτη στα μάτια: ο αντιφασιστικός αγώνας είναι υπόθεση του λαϊκού κινήματος κι όχι του κράτους, που άλλωστε πολλές φορές έχει προσφέρει διευκολύνσεις κι υπηρεσίες στους φασίστες.

Χρειάζεται συνεχής κινητοποίηση κι επαγρύπνηση, ειδικά σήμερα που η φασιστική απειλή όχι μόνο δεν έχει εκλείψει αλλά προσπαθεί να σηκώσει κεφάλι για τα καλά. Οι εξελίξεις των τελευταίων μηνών μιλούν από μόνες τους: αλληπάλληλα πογκρόμ επιθέσεων σε μετανάστες και πρόσφυγες με πιο χαρακτηριστικές περιπτώσεις το κινύγι μεταναστών στον Έβρο και τις επιθέσεις στην Λεμεσό της Κύπρου, επιδρομή φασιστοειδών από την Κροατία στην Ν. Φιλαδέλφεια, που οδήγησαν στην εν ψυχρώ δολοφονία ενός νεαρού φίλου της ΑΕΚ, δολοφονία του εργάτη μετανάστη στον Περισσό και τις αλληπάλληλες επιθέσεις στο Νέο Ηράκλειο, από τις ίδιες αυτές ομάδες που μάλιστα διοργανώνουν την φασιστική συγκέντρωση την 1η Νοεμβρίου.

Δεν είναι τυχαίο πως οι επιθέσεις αυτές στοχεύουν, ειδικά στις περιοχές του Νέου Ηρακλείου, της Νέας Ιωνίας, του Αμαρουσίου, στην τρομοκράτηση νέων αγωνιστών κι αγωνιστριών, μαθητών και μαθητριών που με ψηλά το κεφάλι τους αντιστάθηκαν. Οι φασίστες γνωρίζουν πως, η νέα γενιά είναι εκείνη που θα μπει εμπόδια στα σχέδια να δημιουργήσουν νέους «Άγιους Παντελεήμονες», γειτονιές όπου με πλήρη ασυλία από αρχές κι αστυνομία θα μπορούν να λειτουργούν ως παρακράτος.

Δεν ξεχνάμε άλλωστε πως η δολοφονική δράση της Χρυσής Αυγής την προηγούμενη δεκαετία, είχε πολύπλευρη πολιτική και οικονομική στήριξη από το κεφάλαιο και το αστικό πολιτικό σύστημα μέχρι να ανακοπεί από τους αγώνες του αντιφασιστικού κινήματος. Σήμερα λοιπόν που έχουμε και την δήθεν σοβαρή ακροδεξιά του “πατρίς-θρησκεία-οικογένεια” και παράλληλα την ανασυγκρότηση ναζιστικών συμμοριών πρέπει να σημάνει συναγερμός! Να γίνουμε φραγμός και να στείλουμε τους φασίστες εκεί που ανήκουν, στον σκουπιδοτενεκέ της ιστορίας!

// Δε θα επιτρέψουμε στους φασίστες να αλωνίζουν ανενόχλητοι στις γειτονιές μας, να επιτίθενται και να δολοφονούν. Σε αυτή την συνθήκη που προσπαθούν να ξαναβγούν από τις τρύπες τους, το λαϊκό κίνημα θα πρέπει με οργανωμένο και αποφασιστικό τρόπο να τους τσακίσει.

// Δε θα δώσουμε ούτε σπιθαμή στους φασίστες και τους δολοφόνους! Δίνουμε μαζικό, ανυποχώρητο αγώνα διάρκειας ενάντια στο φασισμό, το ρατσισμό, τον εθνικισμό, για την υπεράσπιση των αναγκών, των δικαιωμάτων και των ελευθεριών μας! Τσακίζουμε το σύστημα που τον γεννά και τον θρέφει!

Καλούμε και συμμετέχουμε στην αντιφασιστική συγκέντρωση & πορεία
**την Τετάρτη 1η Νοέμβρη στις 18.00 στην
Πλατεία του Σταθμού ΗΣΑΠ Ηρακλείου**

Στηρίζουμε την αντιφασιστική συναυλία
το Σάββατο 28/10 στις 19.00 στο θεατράκι του ΗΣΑΠ Ηρακλείου



ΝΕΟΛΑΙΑ
ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ
ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ



για την
**ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ
ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ**

οργανώσεις της
ΑΝΤ.ΑΡ.Σ.Υ.Α.